

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2020年9月

8

星期二
庚子年七月廿一
总第8878期



掌上张家界APP

今日8版

在磨难中砥砺复兴力量 中国抗击新冠肺炎疫情伟大斗争启示录

新华社记者

震撼

历史的篇章。

2020，一场骤然袭来的大疫，以

如此刻骨铭心的方式，植入中华民族

的记忆深处。

伤恸犹在，哀思长寄，我们能够

告慰逝同胞和牺牲烈士的是

在以习近平同志为核心的党中央

坚强领导下，14亿人民万众一心、众志成城，经过艰苦奋战，付出巨大代价，有效遏制曾经肆虐的疫魔，中国

新冠肺炎疫情防控人民战争、总体

战、阻击战取得重大战略成果。

疫情尚未平息，大考仍在继续，

但我们能够更加坚定的信心，向世

界和时代宣示

秉持在战疫中锻造的信念，积淀在斗争中淬炼的启示，我们必将

战胜前进路上一切艰难险阻，书写中

华民族复兴伟业新的辉煌。

砥柱风雨，以习近平同志为核

心的党中央坚强领导，是我们经受考

验战胜疫情的根本保证

8月29日，广东陆丰宣布，南塘

镇疫情风险等级由中风险调整为低风

染人数曲线陡然上扬，武汉本
地医疗资源极度紧缺

地考来如山，在这场没有先例可循的
大考中，我们交上了令人赞叹的
中国答卷。一步一步异常艰辛的挺进，
辉映着这场伟大斗争艰苦卓绝的历程

用一个多月时间初步遏制疫情蔓延势头；

用两个月左右时间将本土每日新增病
例控制在个位数以内；

用3个月左右时间取得武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果；

8月8日，武汉体育馆。

朝气蓬勃的少儿拉丁舞、活力四射的啦啦操，武汉解封以来最大规模的运动会——2020武汉全民健
身运动会拉开大幕。

渡尽劫波，重启新生。体育馆外，大街上车水马龙、人流不息，忙碌而有序。这座特大城市的千万市民，正向着美好的生活加速奔跑。

难以想象，就在半年多前，突如其来
的疫情，让武汉按下了暂停键。未知的病毒与恐慌的情绪一道，向全省、全国蔓延：

俄罗斯国际事务理事会专家尤

里·库林采夫评价，正是中国这一果
敢决策，为本国、为国际社会赢得了
时间，避免了病毒在最初几个月的失
控蔓延。

科学指引、沉着应对，方能挽
狂澜

1月25日，农历正月初一。习近平总
书记主持召开中央政治局常委会，对
疫情防控工作进行再研究、再部署、再
动员。

党中央成立应对疫情工作领导小
组，向湖北等疫情严重地区派出指导
组——系列重大决策，从中南海传
向全国。

船重千钧，掌舵一人。越是危
难关头，越是关键时刻，越能彰显领导
核心的作用。

多次主持召开中央政治局常委
会，作出一系列重要指示，亲赴北
京、武汉防控一线调研指导疫情防控
工作，科学回答疫情防控根本性、全局性、关键性重大问题。习近平总
书记亲自指挥、亲自部署，为疫情防
控斗争指明方向。

统一指挥，令行禁止，方能坚如
磐石

(下转8版①)

白露农事忙



9月7日，在武陵源区黄龙洞景区生态田园，当地村民在田间管护农作物。当日是二十四节气中的白露，从现
在开始天气由热转凉，农业生产进入秋管和秋收的繁忙季节，田间地头一片忙碌的丰收景象。

吴勇兵摄

三湘扶贫的壮美演绎 大型史诗歌舞剧《大地颂歌》即将推出

湖南日报 新湖南客户端记者 龙文泱

急切的旋转，深情的跳跃，欢
乐的歌唱，痛苦的呢喃。如莲花般
绽放的长沙梅溪湖国际文化艺术
中心大剧院里，近300人的创作团
队已经紧张排练了数月。他们要用
一种创新的舞台艺术形式，展现三
湘大地正在发生的史诗性巨变：精
准扶贫，全面建成小康社会的动人
故事。

今年3月，习近平总书记在决
战决胜脱贫攻坚座谈会上指出：
脱贫攻坚不仅要做得好，而且要
讲得好。十八洞村是习近平总书
记精准扶贫重要论述首倡地，

湖南即将推出以全面反映全省精
准扶贫历程为题材的大型史诗歌舞剧
《大地颂歌》，将以十八洞村为点，
湖南为面，用文艺的形式宣传党的
方针政策和巨大关怀，歌唱人民群
众的幸福美好生活，精彩演绎三湘
扶贫的壮美画卷。

打破常规艺术形式，演绎新时
代奋斗史诗。史诗级别的湖南精
准扶贫故事，用哪种舞台艺术形式表达更充
分恰当？

在人类历史的长河中，7年只

是一瞬，但湖南精准扶贫的这7年，却是翻天覆地的7年，飞速发
展的7年，超越历史的7年。这7年，有14亿人口的中国举全国之
力，朝着一个难度极高的目标艰难
奋斗：全面建成小康社会，实现第一
个百年奋斗目标。而湖南，是这
场伟大斗争的主战场之一。如今，
目标即将实现，这其中的跌宕起
伏、艰难曲折、悲欢离合、牺牲与
重生、抉择与不舍，如何在时间空
间都受到限制的舞台上充分呈现
呢？

(下转8版②)



养生有道 道在湘府

健康热线:400-086-0744 网站:www.zjjxf.cn

湘府国际温泉酒店
湘府国际水会
湘府温泉酒店
湘府足浴会所

2881888
8897777
2193999
2832999



刘革安调研近期拟出让用地时强调 做活做好土地出让 着力提升城市品质

本报讯 9月7日下午，市委
书记、市长刘革安深入市城
区，就部分拟出让地块进行实
地调研。他强调，要科学制定出
让规划，努力提高土地利用效
益，不断提升城市品质。副市长李培
其参加调研。

刘革安先后来到三角坪棚改
地块、家园公司温泉地块等拟出
让地块进行实地察看。每到一
处，刘革安都详细询问地块大
小、位置及规划、征地拆迁等情

况，详细了解周边的配套项目、
基础设施情况，逐个地块梳理问
题并现场交办相关工作任务。

刘革安指出，做活做好土地
出让工作，是助力城市建设、实
现城市品质提升、加快经济发
展的有效途径和重要抓手，要站在
发展全局角度，精心算好大账、
总账和长远账，加快推进土地收
储和出让工作，着力提升土地资
源价值和有效利用，为我市经济
社会高质量发展提供有力的要素

支撑。他强调，要以规划为引
领，科学布局项目和产业，不断
提升各个出让地块的资源价值；
要结合地块特点，合理利用好每
一寸土地，在确保建设品质的前
提下，充分发挥土地最大的经济
效益和社会效益；要着力破解难
题，加大征地拆迁力度，加强资
金保障，按照时间节点要求加快
工作进度，不断强化各项要素保
障。

(本报记者 王姣 李享)

始终把教育放在 优先发展的位置

刘革安主持召开全市教育工作专题会议

本报讯 9月7日上午，市委副书
记、市长刘革安主持召开全市教育
工作专题会议，就公办幼儿园占
比、城镇小区配套幼儿园专项治
理、职业教育、大班额化解等工作
进行专题研究和调度。副市长邹菊
芳、李培其等参加会议。

会议听取了全市义务教育教师
待遇、公办幼儿园占比、城镇小区
配套幼儿园专项治理、职业教育、
秋季入学大班额化解等教育重要工
作的落实和推进情况。与会各相关
单位负责人围绕资金保障、政策落
实、学位供给、教师队伍建设等进
行了讨论。

刘革安对全市教育工作取得成
效表示肯定并向全市教育工作者表
示节日的慰问。他说，近年来，各
级党委政府高度重视和支持教育工
作，教育战线广大干部职工辛勤付
出，张家界高考上线率综合排名在
全省前列、学生素质教育特色鲜
明、大班额化解工作受到全省表
彰，教育各项工作取得良好成效。

刘革安指出，教育是国之大
计、党之大计，是重大民生，是地
区综合实力和竞争力的重要方面，
是地区经济的重要拉动力，也直接
关系到社会稳定，全市各级各有关
部门要进一步提高认识，始终把教
育放在优先发展的位置，凝聚发展

教育事业的共识。要进一步形成合

力，定期研究教育工作，强化部门
配合，动员社会力量，加大政府投
入，强化属地责任，努力营造教育
优先发展的良好氛围。

刘革安强调，要进一步加大发
展教育事业的力度，着力解决教育
事业发展过程中的突出问题。加大
财政投入，按照省政府有关要求努
力落实义务教育教师相关待遇。科
学规划幼儿园建设和发展，提升幼
儿园标准化、规范化水平；综合施
策，着眼长远，坚持新建一批、改
建一批、收回一批、配建一批，千
方百计提高公办性幼儿园和普惠性
幼儿园的占比。持续推进城镇

小区配套幼儿园专项治理，坚持一
园一策，严格监管，按照时间节点
加快工作进度。高度重视职业教
育，结合张家界特色和市场需求，
突出特色职业教育；加强谋划科学
布局，推动职业教育提质升级。认
真梳理学位供给情况，科学统筹城
乡教育，公办教育与民办教育，义
务教育与学前教育、高等教育，优
质学校与优质师资等方面之间的关
系，努力消除和化解大班额。同
时，要高度重视校园安全，在全市
范围内开展校园及周边安全大排
查，对校园安全隐患进行全面治
理。

(本报记者 王姣 李享)

《你莫走》歌曲翻唱抖音 短视频大赛正式启动

本报讯 9月7日下午，以好山
好水张家界阿哥阿妹抖起来为主
题张家界《你莫走》歌曲翻唱抖音
短视频大赛活动正式启动。即日起
至2020年12月8日，大赛面向全国
各地抖音短视频拍摄爱好者，社会
自媒体创作团队以及各企业经营
者、个体经商从业人员、协会组织等
征集优秀作品。

今年3月初，张家界山水组合原
创山野民谣《你莫走》，首次以吉它
弹唱的方式在短视频平台出现。4月
29日，《你莫走》正式版全网上线。
通过抖音、快手等短视频平台发布
的翻唱作品突破百万个，人气指数
和影响力连续一个月占据酷狗
TOP500音乐排行榜首位，网络综合

点击量超过70亿次。同时，山水组
合还被授予张家界旅游推广大使
称号。在此过程中，张家界自然
风光、人文景观与山水组合一同
爆红网络，山野民谣《你莫走》掀
起了特殊的张家界音乐现象。

据主办方介绍，此次大赛参赛
方式是在抖音app首页上传作品，
发布时添加话题《你莫走》歌曲翻
唱大赛，@张家界煤掌柜、@张
界旅游（官方账号）。投稿参与竞
赛阶段（2020年9月7日-11月8
日），作品评选评审阶段（2020年11
月8日-11月12日）。奖项设置一等
奖1名，二等奖2名，三等奖3名，
优秀奖10名。

(本报记者 尹明 邵颖)

节俭是一种健康生活方式

王琳琳

浪费可耻 节约光荣

进入9月，全国各地陆续开展全
民健康生活方式宣传月活动。当
我们关注健康时，我们更应该关注
一个词：节俭。节俭既是生活富足的
源泉，又是内心丰盈的高级注脚。

对于生命，节俭是积蓄生命能
量的一大法宝。老子在《道德经》
中有云：夫唯啬，是谓早服。大到
维系国家，小到维系生命，都离不
开节俭，要早做准备。近代工业的
发达，利用厚生百倍前代，名闻利
养嗜欲日增，各种精神类疾病由此
滋生。倡导节俭，就是倡导给心灵
来一次大扫除，减少物欲诱惑；

力行节俭，就是不随便浪费自己的
生命力、精神力，勿让心有所累，
长养浩然正气。

成由勤俭败由奢。成就民族
复兴伟业，无数先辈饱经困苦、玉汝
于成；如今，受用富足果实，更应
勿忘来路，让节俭成为文明素养、
一种健康时尚的生活方式，为健康
中国夯实基础。

(据新华社)

张家界桑植慧利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518

值班总编辑/朱昭臣 本版责编/方西平 版式/周帆 校对/梁定发

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报。今天到明天多云，最高气温33℃，最低气温22℃。